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CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre
toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d’une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 2 anos a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o danos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.
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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit HIGHONE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque HIGHONE vous assurent une
utilisation simple, une performance fiable et une qualité
irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client

(&) ELECTRO DEPOT

2 FR
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Avant d’utiliser Uappareil

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR LES CONSULTER
LORSQUE VOUS EN AUREZ
BESOIN.

Consignes générales

e Respectez toutes les
consignes de sécurité afin
d"éviter tout dommage di
a une mauvaise utilisa-
tion !

e Conservez ce manuel
d’utilisation afin de pouvoir
vous y référer ultérieure-
ment. En cas de cession
de cet appareil a un tiers,
veillez a transmettre éga-
lement ce manuel d'utili-
sation.

e Avant de brancher l'appa-
reil a la source d'alimenta-
tion, vérifiez que la tension
de la source d'alimenta-
tion et la tension nominale
correspondent aux spéci-
fications d’alimentation
figurant sur la plaque
signalétique de l'appareil.

e N’utilisez jamais un appa-

Francais
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reilendommagé ! Décon-
nectez lappareil de la prise
de courant, puis contactez
votre revendeur en cas de
dommage.

Danger d’électrocution !
Ne tentez jamais de ré-
parer cet appareil par
vous-méme. En cas de
dysfonctionnement, les
réparations doivent étre
effectuées uniquement par
du personnel qualifié.
Avertissement ! Ne plon-
gez jamais de pieces élec-
triques de Uappareil dans
de U'eau ou dans tout autre
liquide lors de son net-
toyage ou pendant son
fonctionnement. N'expo-
sez jamais l'appareil a
l'eau courante.

Cet appareil ne doit pas
étre utilisé a proximité
d'une source d'eau, par
exemple une baignoire,
un lavabo, un évier, une
machine a laver, une cave
humide ou une piscine.
N'utilisez pas l'appareil
lorsque vous avez les
mains mouillées ou vous
tenez sur un sol humide.
Ne touchez jamais la fiche
d'alimentation secteur

4/26/17 3:57 PM



Avant d’utiliser Uappareil

avec les mains si elles sont
mouillées ou humides.
N'ouvrez en aucun cas le
boitier de l'appareil. N'in-
sérez aucun objet étranger
dans le boitier du produit.
Nutilisez jamais d'acces-
soires non recommandés
par le fabricant. Ceux-ci
pourraient exposer l'utili-
sateur a des risques ou en-
dommager l'appareil. C'est
pourquoi vous ne devez uti-
liser que des accessoires
dorigine.

L'appareil est uniquement
destiné a étre utilisé dans
des régions tempérées.
N'utilisez pas l'appareil
sous des climats tropi-
caux ou particulierement
humides.

Maintenez l'appareil a
"écart de toute surface
chaude et flamme nue.
Utilisez toujours l'appareil
sur une surface nivelée,
stable, propre et seche.
Protégez l'appareil de la
chaleur et du froid, de la
poussiere, des rayons du
soleil, de U'humidité et de
tout égouttement ou écla-
boussure d’eau.

e Ne placez aucune source

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 5

de flamme, comme une
bougie, sur Uappareil ou a
proximité de celui-ci. Ne
posez aucun objet rempli
d’eau, comme unvase, sur
l'appareil ou a proximité de
celui-ci.

L'utilisation de cet appareil
n'est pas destinée aux per-
sonnes [y compris les en-
fants) présentant des capa-
cités physiques, mentales
et sensorielles réduites ni
a celles manquant d’expé-
rience et de savoir-faire, a
moins qu’elles ne soient
sous la surveillance et les
instructions d'une per-
sonne responsable de leur
sécurité.

Surveillez vos enfants afin
de vous assurer que ceux-
ci ne jouent pas avec l'ap-
pareil.

e Vérifiez régulierement

['état du cordon d’alimenta-
tion et de sa fiche. Un cor-
don d’alimentation endom-
magé doit étre remplacé
par le fabricant, son service
client ou par une personne
disposant d'une qualifica-
tion similaire d’éviter tout
risque de blessure.

e Evitez d’endommager le

FR
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Avant d’utiliser Uappareil

cordon d'alimentation. Ne
pas écraser, serrer, plier
ou dénuder le cordon sur
des rebords tranchants.
Maintenez le cordon d’ali-
mentation a 'écart de toute
surface chaude et flamme
nue.

Disposez les cables de
sorte que personne ne
puisse les tirer ou trébu-
cher dessus par inadver-
tance.

Ne débranchez pas le cor-
don d'alimentation de la
prise murale en tirant sur
le cordon, n’enroulez pas le
cable autour de l'appareil.
Si vous utilisez une ral-
longe, ses spécifications
doivent étre adaptées a
l'appareil.

Branchez la fiche d’alimen-
tation secteur de sorte a ce
qu’il soit facile d'acces afin
de pouvoir la débrancher
du secteur rapidement en
cas d’'urgence. La prise de
courant doit étre accessible
a tout moment. Débran-
chez la fiche d'alimenta-
tion de la prise de courant
pour mettre lappareil com-
pletement hors tension.
Utilisez la prise secteur

FR
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comme dispositif de mise
hors tension de l'appareil
qui doit étre accessible a
tout moment.

L'appareil est alimenté
lorsqu’il est raccordé a la
source d'alimentation.
Débranchez Uappareil de
la prise de courant lorsque
vous ne l'utilisez pas et
avant de procéder a son
nettoyage.

Mettez toujours l'appareil
hors tension avant de le
débrancher de la prise de
courant.

Attention ! En cas de dys-
fonctionnement dd a une
décharge électrostatique
et a une surtension élec-
trique, débranchez l'appa-
reil puis rebranchez-le.
Assurez-vous que aucun
cable électrique, aucune
canalisation d'eau et de
gaz ou autre ne se trouve
a proximité de U'emplace-
ment d’installation.

Consignes de sécurité
relatives aux piles
e | a mise au rebut de la pile

doit étre effectuée de ma-
niere a respecter l'environ-
nement.

4/26/17 3:57 PM



Avant d’utiliser Uappareil

ATTENTION
e Risque d’'explosion, si la
pile est installée avec une
mauvaise polarité.

e Remplacez la pile par un
modele identique ou équi-
valent uniquement.

e Avertissement : les piles
ou batteries intégrées ne
doivent pas étre exposées
directement a des sources
de chaleur excessive,
comme la lumieére du soleil,
les flammes ou d'autres
sources similaires.

AVERTISSEMENT

e N'ingérez pas les piles :
risque de brdlure chimique.

e | a télécommande fournie
avec cet appareil contient
une pile bouton. Si cette
pile est avalée, elle peut
provoquer des brdlures
internes graves et entrai-
ner la mort en l'espace de
2 heures.

e Gardez les piles neuves et
usagées hors de la portée
des enfants.

e Si le compartiment a piles
ne se ferme pas correc-
tement, arrétez d’utiliser
l'appareil et gardez-le hors

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 7

de la portée des enfants.

e Si vous pensez que des

piles ont pu étre avalées ou
insérées dans toute partie
du corps, consultez immé-
diatement un médecin.
Danger d’explosion !
Les piles ne peuvent pas
étre chargées, réactivées
d'autre moyens, désas-
semblées, incinérées ou
court-circuitées.

En cas de fuite des piles,
retirez celles-ci du com-
partiment a piles a l'aide
d'un chiffon. Mettez les
piles au rebut conformeé-
ment aux réglementations
en vigueur. En cas de fuite
d'acide des piles, évitez
tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses.
Ne laissez pas des enfants
remplacer les piles sans la
surveillance d'un adulte.
Les piles usées doivent étre
immédiatement retirées de
l'appareil, puis mises au
rebut de facon adéquate.
Retirez les piles si vous
comptez ne pas utiliser
l'appareil pendant une
longue période.

FR
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Avant d’utiliser Uappareil

ATTENTION

Pour éviter tout risque
de choc électrique,
n‘enlevez pas le
couvercle (ou larriere).
Aucune piece de

l'appareil ne peut
étre réparée par
l'utilisateur ; toute

ATTENTION

L'écoute avec un
volume réglé trop fort
peut endommager
votre audition.
Evitez d’écouter de
la musique sur une
longue période avec
un volume réglé trop

réparation devra fort.
étre apportée par un
service qualifié.

Composants

’ D
© on/orr0 €@ cntrée coax

6Volume—/+ ° Entrée OPTC

o Source == ) o Entrée AUX

o Voyant LED d'état @ Prise d'alimentation DC IN

e Patins antidérapants m Adaptateur secteur

@ Support de fixation murale @ Cable audio 3,5 mm - 3,5 mm )

8 FR
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Apercu de Uappareil

Télécommande w
o
(¢ =
@ ON/OFF @ Réglages son {1t E
LL

@D voiume —/+ @ roucher

@ Touche 4« @Touche 24
@ Source =) @ Muet &,

KQ Touche BASS — /4 @ Pile bouton )

Apercu de Uappareil

e Déballez l'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si lappareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne lutilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
apres-vente.

e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

Utilisation prévue

e Le produit sert en tant que périphérique de sortie audio et il est équipé d'une
connexion sans fil ou cablée. Utilisez Uappareil uniquement aux fins prévues. Lap-
pareil n'est pas prévu pour une utilisation commerciale. Cet appareil a été concu
exclusivement pour une utilisation domestique. N'utilisez pas l'appareil a Uextérieur
ou dans une salle de bains.

e Toute autre utilisation peut endommager l'appareil ou provoquer des blessures.

FR 9
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Apercu de Uappareil

(03]

‘®  Caractéristiques

c

E Modele 954843

- Consommation d'énergie 25W
Consommation d'énergie en veille <05W
Mesures
Barre audio 500 x 60 x 63 mm
Adaptateur secteur
Entrée 100-240 V~, 50-60 Hz
Sortie 2LV===,1A
Réponse en fréquence 50 Hz - 20 KHz +3 dB
Puissance de sortie 36 W
Sensibilité d'entrée <550 mV

Pilotes pour haut-parleurs a gamme étendue

Réponse en fréquence 90 Hz - 20 KHz
Impédance 80,52mm
Télécommande
Télécommande 3V, 1 pile bouton type CR2032 (fournie)
Portée de fonctionnement 6 metres
Bluetooth
Compatible Bluetooth EDR, A2DP, AVRCP
Version Bluetooth 2.1
10 FR
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Utilisation de l'appareil

Clause de non-responsabilité relativea ¢ Option A : placez appareil sur une W
la compatibilité surface plane et stable. 3.
e Option B : montez l'appareil au mur. c
Les performances sans fil dépendent de (©
la technologie sans fil Bluetooth de votre 1 =
appareil ATTENTION ! L
eAfin de ne pas
Veuillez consulter le fabricant. ELECTRO endomma ger
I;)EPOT ne peut étre tenu resg?onsable .des l'appareil et d’'éviter
éventuelles pertes de données ou fuites q bl
résultant de lutilisation de ces appareils. €s essures
corporelles, vous
devriez faire forer la
BI h@ surface de fixation
uetoot par une personne
qualifiee et fixer les
fixations murales
Déclaration de .32?{fepzr'eées'ne -
conformité : : pa.
laisser l'appareil
ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil tomber lors de
est conforme aux exigences essentielles l'accr‘ochage sur les
et aux autres dispositions pertinentes de SUppOFtS de montage
la directive 2014/53/EU. La déclaration de mural
conformité peut étre consultée sur le site :
http://www.electrodepot.fr/sav/notices/ 'Ava r_]t le ﬁjo_ntage.
verifier la résistance
Montage du mur. Consultez du
9 personnel qualifié, si
nécessaire.
Remarques : el ors du percage dans
O o Pour obtenir une qualité les murs, vérifiez
sonore optimale, la barre tOUjOUFS QUIl n'existe
audio doit étre alignée A
horizontalement sur le pas de CableS,Ol\J
téléviseur/U'écran. tuyaux, et_c. cachés a
La barre audio doit se trou- cet endroit.
ver & au moins 7,5 cm en eAssurez-vous que les
dessous de la partie infé- vis et les chevilles
rieure du téléviseur. murales sont
appropriées pour
supporter l'appareil.
FR 1
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Utilisation de l'appareil

les vis sont suffisamment lon-
gues pour bien tenir dans le
mur tout en laissant un espace 1
de 5 mm entre la téte de vis et

I

O Remarque : assurez-vous que Touche Fonction

e Appuyez a plusieurs re-
prises sur cette touche pour
définir des modes d'égali-
sation (EQ) audio différents :

It STANDARD ou MOVIE

e Appuyez sur cette touche
pour démarrer, mettre
en pause ou reprendre la
lecture Bluetooth.

Francais

e Alignez la barre audio a 'emplacement
choisi. Marquez les points de percage
a laide d'un crayon a une distance de

287 mm l'un de l'autre. >l Appuyez dessus et
maintenez-la enfoncée
e Percez les trous. Insérez des chevilles pendant 3 secondes pour
murales dans ces trous. « désapparier » un appareil
* Insérez-y2vis. Laissez5 mm entre les Bluetooth connecté.

tétes de vis et le mur. . ) )
e Passez a la piste suivante

Accrochez la barre audio aux vis. Pour pour la lecture Bluetooth.

réaliser un montage en toute sécurité, % e Appuyez pour couper ou
veillez a ce que les tétes de vis glissent restaurer le son.
fermement dans la partie étroite des

supports. Utilisation de la pile de la télécommande

Télécommande ATTENTION
e|nsérez toujours la

pile en respectant
les inscriptions de
polarité.

Touche Fonction

e Mettez sous tension la

O] barre audio ou passez en . 7
ode veille. *Si la téelecommande
L ne fonctionne pas
e Augmentez ou réduisez le
—/+  olume. correctement,
¢ Passez a la piste pré- remplacez la .plle'
€< cédente pour la lecture e Utilisez exclusivement
Bluetooth. des piles de qualité
e Sélectionnez une source supérieure_ Des pi[es
=) audio a partir des entrées de qualité inférieure

AUX, Bluetooth, COAXIAL

pourraient fuir

ou OPTICAL.
BASS ¢ Augmentez ou réduisez la et provoquer des
—/4 sortie de graves. dommages.

12 FR
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ATTENTION

Retirez la pile de la
télécommande si
vous ne l'utilisez pas

pendant une période
prolongée, car celle-

ci pourrait étre
endommagée en cas
de fuite de la pile.

Tournez le couvercle du compartiment
a pile dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre a l'aide d'une piéce de
monnaie. Ensuite, retirez le couvercle
du compartiment a pile.

Insérez et fixez la pile CR2032 dans le
compartiment a pile, la face (+) orien-
tée vers le haut.

Placez le couvercle du compartiment
a pile sur la télécommande, puis tour-
nez-le dans le sens des aiguilles d'une
montre pour le fermer.

Raccordements

Connexion a un TELEVISEUR, un LECTEUR
DVD ou une CONSOLE DE JEUX a laide du
cable audio RCA - 3,5 mm

Remarques :

e Assurez-vous que les connec-
teurs TV PHONO sont des
SORTIES audio et non des
ENTREES audio.

* Veillez a faire correspondre la
fiche ROUGE a la prise ROUGE
et la fiche BLANCHE a la prise
BLANCHE.

O
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Utilisation de l'appareil

Branchez une extrémité du cable RCA
aux prises RCA de sortie audio d'un
TELEVISEUR, un LECTEUR DVD ou une
CONSOLE.

e Branchez la petite extrémité 3,5 mm
aux entrées AUX situées au dos de la
barre audio.

Connexion NUMERIQUE a un téléviseur,
un LECTEUR DVD ou LECTEUR BLU-RAY
a laide du cable COAXIAL

Remarque : vous devrez peut-
étre activer PCM (Downmix
[mixage réducteur]) sur votre

dispositif source : TELEVISEUR,
LECTEUR DVD ou LECTEUR
BLU-RAY.

Branchez une extrémité du cable
RCA COAX a la prise de sortie audio
COAXIALE d'un TELEVISEUR, un LEC-
TEUR DVD ou LECTEUR BLU-RAY.

e Branchez lautre extrémité a la sortie
COAX située au dos de la barre audio.

Connexion NUMERIQUE 4 un TELEVISEUR,
un LECTEUR DVD ou LECTEUR BLU-RAY &
l'aide du cable OPTIQUE

Remarque : vous devrez peut-
étre activer PCM (Downmix
[mixage réducteur]) sur votre

dispositif source : TELEVISEUR,
LECTEUR DVD ou LECTEUR
BLU-RAY.

Branchez une extrémité du cable
OPTIQUE a la prise de sortie audio
OPTIQUE d’un TELEVISEUR, un LEC-
TEUR DVD ou LECTEUR BLU-RAY.

e Branchez l'autre extrémité a l'entrée
OPTC située sur le coté de la barre
audio.

FR
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Utilisation de l'appareil

N Connexion a un TELEVISEUR a laide du .
@ cable audio 3,5 mm - 3,5 mm Fonctionnement
c
E Remarques : Voyant LED d’état
L O ¢ Dans certains cas, le volume
dg la barrg audio est influen- Mode/Action Voyant LED
cé par le niveau de volume du . .
téléviseur. Dans ce cas, ajus- Standby (Veille] —+ ROUGE [fixe)
tez le volume du téléviseur afin AUX (AUXILIAIRE) e VERT (fixe)
d’augmenter le niveau de la .
sortigsonore de la barre audio. En cours de * BLEU [clignotant]
¢ Sivous n'entendez aucun son EelChfrC?ﬁ
de la barre audio a l'aide de uetoo
cette connexion, vous devrez Bluetooth e BLEU (fixe)
peut-étre vérifier les réglage connecté
de votre té.lévis.eur afin d’acti- Coaxial « BLANC (fixel
ver la sortie prise casque.
Optique e ROSE (fixe)

e Couleurde la source
d'entrée actuelle (un
clignotement)

Branchez une extrémité du cable audio ~ Réglage du
3,5mm a la sortie de casque de votre  volume sonore
lecteur MP3.

e Branchez lautre extrémité a lentrée  Réglage du niveau
AUX (prise 3,5 mm)] située au dos de  des graves.
la barre audio.

e Couleurde la source
d'entrée actuelle (un
clignotement)

o Définir les modes ¢ Couleur de la source
Connexion a un lecteur MP3 EQ, STANDARD d'entrée actuelle (un
ou MOVIE sonores  clignotement)

m Branchez une extrémité du cable jack
3,5 mm a votre lecteur MP3 et l'autre
extrémité a la sortie AUX IN de la barre

Coupure du son ¢ ROUGE (clignotant]

de son. Mode Veille
Connexion au secteur Remarque : dans le cadre du
e Branchez l'adaptateur secteur de la mode d'économie d'énergie,
barre audio a la prise DCIN et a la l'appareil accéde automatique-
prise de courant. ment au mode Veille au bout de

20 minutes d'absence de sortie
sonore.

e Appuyez sur la touche O] pour activer
l'appareil a partir du mode Veille.

e Pour accéder au mode Veille, appuyez
sur la touche O.

14 FR
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Commutation des entrées

Remarque : lors de la com-
mutation des entrées, il y aura
une pause de 5 secondes aprés

sélection de Bluetooth pendant
que l'appareil recherche des
appareils appariés.

e Assurez-vous que la barre audio est
mise sous tension. Si tel n’est pas le
cas, appuyez sur la touche O.

e Appuyez a plusieurs reprises sur
la touche =) jusqu’a ce que vous
voyez la couleur correspondante sur
le voyant LED d'état, suivie d'une invite

vocale.
Source Couleur des voyants LED
AUX e VERT
COAX e BLANC
Bluetooth e BLEU
OPTC e ROSE

Préréglages des effets sonores

Remarque : lors de la com-
mutation des entrées, il y aura
une pause de 5 secondes aprés

sélection de Bluetooth pendant
que l'appareil recherche des
appareils appariés.

e Encoursde lecture, une pression répé-
tée exercée sur la touche t}f permet de
faire défiler les modes sonores dispo-
nibles : STANDARD/MOVIE.

e Lorsque vous sélectionnez un mode
sonore, le voyant LED d'état cli-
gnote, suivi d'un message sonore qui
confirme le mode sélectionné.

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 15

Utilisation de l'appareil

Amélioration des graves

Remarque : gamme des niveaux
desgraves:-3a+3.

e Pour augmenter le niveau des graves,
appuyez a plusieurs reprises sur la
touche BASS +.

e Pour réduire le niveau des graves,
appuyez a plusieurs reprises sur la
touche BASS -.

Activer/désactiver Uinvite vocale

o Appuyez sur O pour passer au mode
Veille.

e Appuyez sur la touche Pl et mainte-
nez-la enfoncée pendant 5 secondes.

Bluetooth

Appariement d’un autre appareil
Bluetooth

Remarques :

e Le volume est influencé par le
niveau de volume de la source
sonore. Exemple : téléphone
ou ordinateur portable, assu-
rez-vous qu'il est réglé a en-
viron 70 a 80 % (pas trop fort
pour éviter toute distorsion).

e Portée de fonctionnement de
la fonction Bluetooth : environ
10 metres. Tout obstacle entre
les appareils peut réduire cette
portée.

e Un seul appareil Bluetooth
peut étre apparié a la fois.

e L es appareils Bluetooth ne
sont pas tous compatibles.

FR
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Utilisation de l'appareil

e Appuyez a plusieurs reprises sur la
touche = ) jusqu’a ce que le voyant
LED d’état vire au bleu.

e Lorsque cette option est sélectionnée,
le voyant LED d’état clignote pendant
que lappareil tente de se connecter a
des appareils précédemment appa-
riés. Si aucun appareil n'est détecté,
le voyant LED d'état clignote toujours
mais indique qu'il est prét pour lappa-
riement d'un nouvel appareil.

e Activez la fonction Bluetooth sur votre
smartphone, puis recherchez un ap-
pareil nommé BDS C10 dans la liste
disponible.

e Sélectionnez et activez l'appariement
du BDS C10. Si vous étes invité a saisir
un mot de passe, saisissez 0000.

e Silappariement s'exécute avec suc-
cés, la barre audio émet un signal
sonore et le voyant LED d’état cesse
de clignoter.

¢ Sile dispositif connecté se trouve hors
de portée, la barre audio tente de se
connecter pendant 2 minutes. Lorsque
le dispositif arrive a portée de la barre
audio, celle-ci se reconnecte automa-
tiguement.

e Pour retirer le dispositif apparié, ap-
puyez sur la touche P llet maintenez-la
enfoncée sur la télécommande pen-
dant 5 secondes. Le voyant LED d’état
recommence a clignoter.

I

Francais

Commande d’un appareil apparié

Touche Fonction

e Démarrer/interrompre la

> lecture

¢ Passer a la piste

€< .y
précédente

>l e Passer a la piste suivante

16 FR
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Dépannage

Probléeme

Absence d'alimenta-
tion électrique.

Utilisation de l'appareil

Cause / Solution

Assurez-vous que la fiche secteur est branchée sur une
source d'alimentation et qu'elle est sous tension.

Assurez-vous que la prise secteur est sous tension.

Pas de son.

En cas de lecture a partir de U'entrée AUX, assurez-vous
que le volume de la source externe est activé et que la
lecture d’une piste est en cours.

Assurez-vous que le volume est activé.

En cas d'utilisation d'une connexion numérique par cable
coaxial ou par cable optique, assurez-vous que la sortie
NUMERIQUE source est réglée sur stéréo PCM, LPCM,
PCM 2Ch ou sur Downmix (mixage réducteur) PCM.

Appareil Bluetooth non apparié (= Fonctionnement via
Bluetooth).

Absence de réponse
de lappareil.

Débranchez le cable d'alimentation pendant 1 minute,
puis rebranchez-le.

La télécommande ne
fonctionne pas.

Réduisez la distance entre la télécommande et l'appareil.
Vérifiez si les piles sont correctement installées.
Remplacez les piles.

Dirigez la télécommande directement vers la barre audio.

L'appareil se met hors
tension au bout de
20 minutes.

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 17

Cet appareil est concu pour accéder automatiquement au
mode Veille au bout de 20 minutes d'inactivité. Appuyez
sur la touche O pour activer l'appareil.

FR

Francais

17

4/26/17 3:57 PM

]



Nettoyage et entretien

e Rangez lappareil dans un
endroit frais, sec et propre,
hors de la portée des en-

AVERTISSEMENT fants et des animaux de
Avant le nettoyage, compagnie. '

débranchez le cordon BRERLLI A ETaV I @ W=To
d’alimentation et le ballage pour ranger votre

bloc d'alimentation appareil lorsque vous ne
(adaptateur). l'utilisez pas sur une plus

longue période.

Nettoyage et entretien

Francais

e Nettoyez U'extérieur avec
un chiffon légerement
humide.

e N'utilisez pas d’essence,
d'alcool ou de nettoyants
abrasifs pour nettoyer
Uextérieur.

e Ne laissez aucun liquide
s'infiltrer dans aucune
ouverture.

e Utilisez l'emballage d’ori-

gine si le transport de l'ap-
pareil s'avere nécessaire.

Rangement
e Débranchez toujours l'ap-

pareil de la prise de cou-
rant avant de le ranger.

18 FR
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Mise au rebut

2]

Mise au rebut de votre ancien appareil o
c

, Ny , o

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES L

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d'équipement élec-

trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre

jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre

I environnement.

> j Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne de tri.

e‘ Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE
Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.
C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole ‘pm apposé
sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L utilisateur a le droit de
déposer lappareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d’autres applications, conformément a la directive.

IMPORTANT !

e Le changement des piles doit se faire dans le respect des régle-
mentations en vigueur concernant la mise au rebut.

e Veuillez amener les piles usagées a un centre de récupération
prévu a cet effet, ou elles seront traitées d'une maniére respec-
tueuse de l'environnement.

FR 19
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Bedankt!

Bedankt om voor dit product van HIGHONE gekozen te
hebben. De producten van het merk HIGHONE worden
gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en
verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare
prestatie en een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstel-
lend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

20 NL
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Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

Algemene

veiligheidsinstructies

e | eef alle veiligheidsvoor-
schriften na om schade
door verkeerd gebruik te
vermijden!

e Bewaar deze gebruiksaan-
wijzing voor latere raad-
pleging. Als u dit apparaat
aan een derde geeft, doe
dan tevens deze gebruiks-
aanwijzing erbij.

e Voordat u de stekker in het
stopcontact steekt, con-
troleer of de netspanning
en de nominale stroom
overeenstemmen met de
gegevens die op het type-
plaatje van het apparaat
zijn vermeld.

¢ Gebruik nooit een bescha-
digd apparaat! Haal de
stekker uit het stopcontact
en neem vervolgens con-
tact op met uw handelaar

22 NL
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als schade wordt waarge-
nomen.

Gevaar voor elektrische
schokken! Repareer het
apparaat nooit zelf. In ge-
valvan een storing mag de
reparatie van het apparaat
alleen door een vakbe-
kwame persoon uitgevoerd
worden.

Waarschuwing! Dompel
de elektrische onderde-
len van het apparaat tij-
dens het schoonmaken of
de werking nooit in water
of een andere vloeistof.
Plaats het apparaat nooit
onder stromend water.
Gebruik dit apparaat niet
in de buurt van een water-
bron, zoals een badkuip,
lavabo, gootsteen, wasma-
chine, een vochtige kelder
of een zwembad.

Gebruik het apparaat niet
met natte handen of wan-
neer u op een natte vloer
staat. Raak de stekker
nooit met natte of vochtige
handen aan.

Open in geen enkel geval
de behuizing van het appa-
raat. Steek geen vreemde
voorwerpen in de behui-
zing van het product.

4/26/17 3:57 PM



e Gebruik geen accessoires
die niet door de fabrikant
worden aanbevolen. Deze
kunnen letsel aan de ge-
bruiker en schade aan het
apparaat veroorzaken. Ge-
bruik aldus alleen originele
accessoires.

Gebruik het apparaat al-
leen in een gematigd kli-
maat Gebruik het apparaat
nooit in een tropisch of zeer
vochtig klimaat.

Houd het apparaat uit de
buurt van een warm op-
pervlak of open vlam. Ge-
bruik het apparaat altijd op
een vlak, stabiel, schoon
en droog oppervlak. Be-
scherm het apparaat tegen
extreme warmte of koude,
stof, direct zonlicht, vocht
en waterdruppels of ge-
spetter.

Plaats geen voorwerp met
een open vlam, zoals een
kaars, op of in de buurt van
het apparaat. Plaats tevens
geen voorwerp gevuld met
water, zoals een vaas, op
of in de buurt van het ap-
paraat.

Dit apparaat is niet be-
stemd voor gebruik door
personen (waaronder kin-

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 23

Alvorens het apparaat

deren) met beperkte fy-
sieke, mentale en zintuig-
lijke vaardigheden, of die
een gebrek aan ervaring
en kennis hebben, tenzij ze
onder toezicht staan van of
instructies gekregen heb-
ben over het gebruik van
het apparaat door iemand
die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid.

e Houd toezicht over kinde-

ren om ervoor te zorgen dat
ze niet met het apparaat
spelen.

e Controleer regelmatig de

staat van het snoer en de
stekker. Als het snoer be-
schadigd is, laat het ver-
vangen door de fabrikant,
zijn servicecentrum of een
gelijkwaardig vakbekwaam
persoon om elk gevaar te
vermijden.

e Zorg dat het snoer niet

wordt beschadigd. Buig en
verpletter het snoer nooit,
leg het tevens niet over
scherpe randen. Houd het
snoer uit de buurt van een
warm oppervlak of open
vlam.

e | eg het snoer op een der-

gelijke manier zodat nie-
mand er per ongeluk aan

NL
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Alvorens het apparaat

kan trekken of over kan
struikelen.

Haal de stekker niet uit het
stopcontact door aan het
snoer te trekken en wik-
kel het snoer niet rond het
apparaat.

Bij gebruik van een ver-
lengsnoer moet het ver-
mogen geschikt zijn voor
het elektriciteitsverbruik
van het apparaat.

Steek de stekker in een
stopcontact dat eenvoudig
bereikbaaris, zodat u deze
in een noodgeval snel van
de voeding kunt ontkoppe-
len. Het stopcontact moet
altijd eenvoudig bereikbaar
is. Haal de stekker uit het
stopcontact om het appa-
raat volledig van de voeding
te ontkoppelen. De stekker,
die altijd eenvoudig bereik-
baar moet zijn, is het me-
chanisme om het apparaat
van de voeding te ontkop-
pelen.

Het apparaat staat onder
stroom zodra de stekkerin
het stopcontact zit.

Trek de stekker uit het
stopcontact als u het appa-
raat niet gebruikt en voor-
dat u het schoonmaakt.

NL
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e Schakel altijd eerst het

apparaat uit voordat u de
stekker uit het stopcontact
trekt.

Opgelet! In geval van een
storing door een elektro-
statische ontlading of een
elektrische overspanning,
schakel het apparaat uit en
haal de stekker vervolgens
uit het stopcontact.

Zorg dat er zich geen en-
kele elektrische kabel,
water- of gasleiding in de
buurt bevindt van de plaats
waar u het apparaat wilt in-
stalleren.

Veiligheidsvoorschriften
voor batterijen
e Aandacht voor de milieu-

aspectenvan het afdanken
van de batterij.

OPGELET
e Explosiegevaar als de bat-

terij op onjuiste wijze ver-
vangen wordt.

e Vervang de batterij enkel

door een batterij van het-
zelfde of een gelijkaardig

type.

e Waarschuwing: Een waar-

schuwing dat batterijen
(batterijpak of geinstalleer-
de batterijen) niet blootge-
steld mogen worden aan

4/26/17 3:57 PM



overmatige warmte zoals
zonneschijn, brand of der-
gelijke.

WAARSCHUWING

e Slik de batterij niet in, ge-
vaar op chemische brand-
wonden.

e De afstandsbediening die
met dit product is meege-
leverd bevat een knoopcel-
batterij. Als deze knoop-
celbatterij ingeslikt wordt,
kan dit binnen een periode
van slechts 2 uur ernstige
inwendige brandwonden
veroorzaken en tot de dood
leiden.

e Houd nieuwe en gebruikte
batterijen uit de buurt van
kinderen.

e Wanneer het batterijcom-
partiment niet veilig afge-
sloten kan worden, stopt u
het gebruik van het product
en houdt u het product ut
de buurt van kinderen.

e Wanneer u denkt batterijen
ingeslikt warden of in een
lichaamsdeel geplaatst
werden, dient u onmiddel-
lijk medische hulp te zoe-
ken.

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 25

Alvorens het apparaat

e Explosiegevaar! De bat-

terijen mogen niet worden
opgeladen, geheractiveerd,
uit elkaar worden gehaald,
in vuur worden gegooid of
worden kortgesloten.

e In geval van batterijlek-

kage, haal de batterijen
uit het batterijvak met be-
hulp van een doek. Gooi de
batterijen weg volgens de
geldende voorschriften.
In geval van batterijlek-
kage, vermijd elk contact
met de huid, ogen en het
slijmvlies.

e Kinderen mogen geen bat-

terijen vervangen zonder
het toezicht van een vol-
wassene.

e Haal gebruikte batterijen

onmiddellijk uit het appa-
raat en gooi ze op een ge-
paste manier weg.

e Haal de batterijen uit het

apparaat als u het gedu-
rende een lange periode
niet zult gebruiken.

NL
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Alvorens het apparaat

OPGELET

Om het risico op elek-
trische schokken te
vermijden, haal het
deksel (aan de ach-
terkant) niet af. Dit
apparaat bevat geen

Nederlands

enkel onderdeel dat
door de gebruiker kan
worden gerepareerd;
elke reparatie moet
door een vakbekwame
reparateur uitgevoerd
worden.

VOORZICHTIG

Luisteren naar te
harde muziek kan uw
gehoor beschadigen.
Vermijd voor langere
tijd met een koptele-
foon naar harde mu-
ziek te horen.

Onderdelen

’ A
0 ON/OFFO o Ingangen COAX

°Volume—/+ o Ingangen OPTC

e Bron =) ° Ingangen AUX

° LED-statuslampje @ Netbussen DC IN

o Antislipvoetjes 0 Netadapter

\o Muurbevestiging @ 3,5 mm - 3,5 mm audiokabel D

26 NL
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Overzicht van het apparaat

Afstandsbediening (72]
o
” N 8
@ ON/OFF @Toonregeling th E
=]
@Volume—/+ @Toetsen >l g
@ Toetsen 4« @ Toetsen »pI
@ Bron =& ) @Mute 4
KQ Toetsen BASS — / 4 @ Knoopcelbatterij )
Beschrijving van de onderdelen
e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle labels van het product. Contro-
leer of alle onderdelen geleverd zijn en zich in een goede staat bevinden. Als het
apparaat beschadigd is of een storing treedt op, gebruik het apparaat niet en breng
het terug naar uw handelaar of een servicecentrum.
e Bewaar alle verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval
als kinderen met het verpakkingsmateriaal spelen.
Doelmatig gebruik
e Dit product is een audio-uitgangsapparaat dat zowel met als zonder aangesloten
kabel gebruikt kan worden. Gebruik dit apparaat alleen voor de doeleinden waar-
voor het is bestemd. Dit apparaat is niet geschikt voor commercieel gebruik. Dit
apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet
buitenshuis of in een badkamer.
e Elk ander gebruik kan schade aan het apparaat en letsel aan personen teweeg-
brengen.
NL 27
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Overzicht van het apparaat

2]

2 Specificaties

]

—

© Model 954843

g Stroomverbruik 25W

z Stroomverbruik in stand-by <05W
Afmetingen
Soundbar 500 x 60 x 63 mm
Netadapter
Invoer 100-240 V~, 50-60 Hz
Uitvoer 2N === 1A
Frequentierespons 50 Hz - 20 KHz +3 dB
Uitgangsvermogen 36 W
Ingangsgevoeligheid <550 mV

Full-range drivers
Frequentierespons 90 Hz - 20 KHz
Impedantie 80,52 mm

Afstandsbediening

Afstandsbediening: 3V, 1 x knoopbatterijen, type CR2032 (meegeleverd)
Werkingsbereik 6 meter
Bluetooth
Bluetooth-compatibel EDR, A2DP, AVRCP
Bluetooth-versie 2.1
28 NL
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Afwijzing van aansprakelijkheid inzake
de compatibiliteit

De draadloze prestaties zijn afhankelijk
van de draadloze Bluetooth-technologie
van uw apparaat.

Raadpleeg de fabrikant. ELECTRO DEPOT
is niet aansprakelijk voor verlies van gege-
vens door het gebruik van zijn apparaten.

€3 Bluetooth

Conformiteitsverklaring

ELECTRO DEPOT verklaart hierbij dat
dit apparaat in overeenstemming is met
de essentiéle eisen en andere relevante
voorschriften van de richtlijn 2014/53/
EG. De conformiteitsverklaring kan
worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.fr/sav/notices/

Montage

Opmerkingen:
O o Voor een optimale geluids-
kwaliteit, zorg dat de sound-

bar zich volledig horizontaal
met de televisie/scherm

bevindt.

De soundbar moet zich min-
stens 7,5 cm onder het on-
derste deel van de televisie
bevinden.

e Optie A: Plaats het apparaat op een
vlak en stabiel oppervlak,

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 29

Het apparaat gebruiken

Optie B: Bevestig het apparaat aan de
muur.

OPGELET!

*Om het apparaat niet
te beschadigen en
letsel te vermijden,
laat het boren van
de gaten in de muur
en het vastmaken van
de gepaste muurbe-
vestigingen over aan
een vakbekwame
persoon.

e/org dat het apparaat
tijdens het vasthaken
op de muurbevesti-
gingen niet op de
grond valt.

*Voordat u het appa-
raat monteert, con-
troleer de stevigheid
van de muur. Indien
nodig, neem contact
op met een vakbe-
kwame persoon.

eTijdens het boren van
de gaten in de muur,
controleer altijd of er
geen kabels of leidin-
gen in de muur ver-
borgen zijn.

e/org dat de gebruikte
schroeven en plug-
gen voor het onder-
steunen van het ap-
paraat geschikt zijn.

NL
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Het apparaat gebruiken

% Opmerking: Zorg dat de schroe- Toets  Functie
g O vgn.voédoende lan? ;t(;dat o ‘:’te; e Druk meerdere keren op deze
- vig In de muur vastzitten, en ‘aa toets om de verschillende
o altijd een ruimte van 5 mm tus- it equalizermodi (EQ) te door-
g sen de schroefkop en de muur. lopen: STANDARD of MOVIE
Zz e Druk op deze toets om het
o Breng de soundbar aan op de gekozen afspelen in de Bluetoothmo-
locatie. Markeer de boorgaten met be- dus te starten, te onderbre-
hulp van een potlood op een afstand ol ken of te hervatten.
van 287 mm van elkaar. e Houd de toets gedurende 3
seconden ingedrukt om een
e Boor de gaten. Duw de pluggen in de met Bluetooth verbonden
gaten. apparaat te “ontkoppelen”.

e Draai2schroevenin. Laat 5 mm tussen

e Ga naar de volgende track
de schroefkop en de muur.

>l om via Bluetooth af te
spelen.

Hang de soundbar aan de schroeven. :
Voor een juiste montage, zorg dat de " * Druk om het geluid te dem-
schroefkoppen stevig in het nauwe pen of te hervatten.
deel van de houders glijden.

De batterij van de afstandsbediening ver-

vangen
Afstandsbediening
OPGELET
Toets  Functie -Ir.l.statleer dde batte-
) e Schakel de soundbarin rj voigens de JUISt_e
of zet het in stand-by. aangegeven polari-
—/+ e Verhoog of verlaag het teit.
volume. *Als de afstandsbe-
e Ga naar de vorige track diening niet naar be-
€< om via Bluetooth af te horen werkt, vervang
spelen de batterij.
e Selecteer een audio- eGebruik alleen hOOg-
=) bron vanaf de AUX, di batterii
Bluetooth, COAXIAL of Wwaardige batterien.
OPTICAL ingang. Batterijen van een
BASS e« Verhoog of verlaag de lagere kwaliteit kun-
—/+ lage tonen. nen lekken en schade
veroorzaken.
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OPGELET

Haal de batterij uit de
afstandsbediening als
u het gedurende een
lange periode niet zult
gebruiken, om het ri-
sico op het lekken van
de batterij te vermij-
den.

Draai het batterijdeksel tegen de klok
in met behulp van een muntstuk. Haal
het batterijdeksel vervolgens af.

o Installeer één CR2032 batterij in het
batterijvak met de (+) kant omhoog
gericht.

o Breng het batterijdeksel opnieuw aan
op de afstandsbediening en draai het
deksel met de klok mee om het stevig
vast te maken.

Opslag

Aansluiting op een TELEVISIE, DVD-SPE-
LER of een SPELCONSOLE met behulp van
een 3,5 mm RCA-audiokabel

o

Opmerkingen:

e Zorg dat de TV PHONO connec-
toren AUDIO-UITGANGEN en
geen AUDIO-INGANGEN zijn.

e Sluit de RODE stekker aan op
de RODE aansluiting en de
WITTE stekker op de WITTE
aansluiting.

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 31

Het apparaat gebruiken

Sluit een uiteinde van de RCA-kabel
aan op de RCA-audio-uitgang van
een TELEVISIE, DVD-SPELER of een
CONSOLE.

e Sluitde kleine 3,5 mm stekker aan op
de AUX ingang aan de achterkant van
de soundbar.

DIGITALE aansluiting op een TELEVISIE,
een DVD-SPELER of Blu-Ray SPELER met
behulp van een COAXIALE kabel

Opmerking: Het kan nodig zijn
om PCM (Downmix) op uw EG-

bron te activeren: - TELEVISIE,
DVD-SPELER of BLU-RAY SPE-
LER.

Sluit een uiteinde van de RCA COAX-
kabel aan op de COAXIALE audio-uit-
gangvan een TELEVISIE, DVD-SPELER
of een BLU-RAY SPELER.

e Sluit het ander uiteinde aan op de
COAX uitgang aan de achterkant van
de soundbar.

DIGITALE aansluiting op een TELEVISIE,
een DVD-SPELER of BLU-RAY SPELER met
behulp van een OPTISCHE kabel

Opmerking: Het kan nodig zijn
om PCM (Downmix) op uw EG-

bron te activeren: - TELEVISIE,
DVD-SPELER of BLU-RAY SPE-
LER.

Sluit een uiteinde van de OPTISCHE
kabel aan op de OPTISCHE audio-uit-
gangvan een TELEVISIE, DVD-SPELER
of een BLU-RAY SPELER.

e Sluit het ander uiteinde aan op de
OPTC ingang aan de zijkant van de
soundbar.

NL
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Het apparaat gebruiken

niveau van de audio-uitgang

van de soundbar te verhogen
e Als u geen geluid uit de sound-
bar met gebruik van deze ver-

W  Aansluiting op een TELEVISIE met behulp .

-g van een 3,5 mm - 3,5 mm audiokabel Gebruik

L

s Opmerkingen: LED-statuslampje

g O * In bepaalde gevallen wordt het

4 volume van de soundbar bein- Modus/HandelingLED-controlelampje
vloed door het volume van de .
televisie. In dit geval, regel het Standby * ROOD (continu}
volume van de televisie om het AUX (AUXILIAIR) e GROEN (continu)

Bluetooth zoek-
modus is actief

BLAUW (knippert)

Via Bluetooth e BLAUW (continu)

binding hoort, controleer de verbonden

geluidsinstelling op uw tele- Coaxiaal « WIT (continu)
visie om de koptelefoonuitgang

te activeren. OptISCh e ROZE (continu)

Sluit een uiteinde van de 3,5 mm kabel
aan op de koptelefoonuitgang van uw
MP3-speler.

e Kleur van huidige
ingangsbron (een
flikkering)

Volumeregeling

e Kleur van huidige

Regeling van de ingangsbron (een

e Sluit hetander viteinde aanop de AUX  (age tonen. ' i
(3,5 mm stekker) ingang aan de ach- flikkering)
terkant van de soundbar. De EQ, * Kleur van huidige
STANDARD of ingangsbron (een
Aansluiting op een MP3-speler MOVIE modus flikkering)
) o doorlopen
Sluit een uiteinde van de 3,5 mm kabel - -
aan op uw MP3-speler en het ander ~ Het geluid * ROOD (knippert)
uiteinde op de AUX IN uitgang van de ~ dempen

soundbar.

Aansluiting op de netvoeding

e Sluit de netadapter van de soundbar
aan op de DC IN aansluiting en een
stopcontact.

Stand-bymodus

Opmerking: Om op energie te
besparen wordt het apparaat

na een afwezigheid van een au-
diobron gedurende 20 minuten
automatisch in stand-by gezet.

e Druk op de O toets om het apparaat
in te schakelen wanneer het in stand-
by staat.

e Om het apparaat in stand-by te zetten,
druk op de O toets.
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Het apparaat gebruiken

Schakeling van de ingangen De lage tonen regelen %
c
Opmerking: Tijdens het scha- Opmerking: Instelbereik van [
kelen van de ingangen is er een lage tonen: - 3 tot + 3. 3
onderbreking van 5 seconden na -
het kiezen van de Bluetoothmo- )
dus omdat het apparaat eerst Z
PEEIEEe el SelaeEl=s o Om de lage tonen te verhogen, druk
ten zoekt. herhaaldelijk op de BASS + toets
e Om de lage tonen te verlagen, druk
e Zorgdat de soundbar ingeschakeld is. herhaaldelijk op de BASS - toets
tAoles:tglt niet het gevalis, druk opde ©  pg gesproken mededeling in-/uitscha-
e Druk herhaaldelijk op de =) toets I.(eleBrUk op® om naar de stand-bymodus
totdat u het LED-statuslampje in de te gaan.
overeenkomstige kleur brandt. U hoort Druk op de P lltoets en houd geduren-
vervolgens een gesproken mededeling. de 5 seconden ingedrukt.
Bron Kleur van de
LED-controlelampjes Bluetooth
AUX ¢ GROEN
COAX e WIT Aan een ander Bluetooth-apparaat
koppelen
Bluetooth e BLAUW
OPTC e ROZE O Opmerkingen:
e Het volume wordt beinvloed
. : : door het volumeniveau van de
Voorinstellingen van de geluidseffecten. audiobron. Bijvoorbeeld: Zorg
. N dat het volume van de telefoon
Opmerking: Tijdens het scha- of laptop op circa 70 tot 80 % is
kelen van de ingangen is er een ingesteld (niet hoger om ver-
onderbreking van 5 seconden na vorming te vermijden).
het kiezen van de Bluetoothmo- . Werkingsbereik van de Blue-
dus omdat het apparaat eerst toothfunctie: circa 10 meter.
naar reeds gekoppelde appara- Elk obstakel tussen de ap-
ten zoekt. paraten kan het bereik doen
afnemen.
e Tijdens het afspelen, druk herhaalde- e Er kan slechts één Bluetooth-
lijk op de f1f toets om de beschikbare apparaat tegelijkertijd gekop-
audiomodi te doorlopen: STANDARD/ peld zijn.
MOVIE. ¢ Niet alle Bluetooth-apparaten
e Wanneer u een audiomodus selecteert, zijn compatibel.
knippert het LED-statuslampje, ge-
volgd door een gesproken mededeling
die de gekozen modus bevestigt.
NL 33

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 33

4/26/17 3:57 PM



Het apparaat gebruiken

W o Druk herhaaldelijk op de =% ) toets  Een gekoppeld apparaat bedienen
© :
c totdat het LED-statuslampje blauw
L brandt. , , Toets Functie
. ¢ Eenmaal deze optie geselecteerd is,
% knippert het LED-statuslampje terwijl i ° Het afspelen starten/on-
Q het apparaat probeert om een verbin- derbreken
=z d|ng te maken met reeds gekoppelde . Naar de vorige track
apparaten. Als er geen apparaat wordt h gaan
gedetecteerd, knippert het LED-sta- .
tuslampje continu om aan te geven dat »>l Naar de volgende track

het apparaat aan een nieuw apparaat gaan

gekoppeld kan worden.

e Activeer de Bluetoothfunctie op uw
smartphone en zoek vervolgens naar
BDS C10 in de lijst met beschikbare
apparaten.

e Selecteer enactiveer de koppeling met
BDS C10. Als er naar een wachtwoord
wordt gevraagd, voer 0000 in.

e Eenmaal de koppeling tot stand is
gebracht, hoort u een geluidssignaal
en stopt het LED-statuslampje met
knipperen.

e Als hetverbonden apparaat zich buiten
bereik bevindt, probeert de soundbar
gedurende 2 minuten een verbinding te
maken. Als het apparaat zich opnieuw
binnen het bereik van de soundbar
bevindt, wordt de verbinding opnieuw
automatisch gemaakt.

e Om het gekoppelde apparaat te ont-
koppelen, druk en houd >l op de af-
standsbediening gedurende 5 secon-
den ingedrukt. Het LED-statuslampje
begint te knipperen.
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Het apparaat gebruiken

2]
1 o
Probleemoplossing o
1]
—
3
Probleem Oorzaak / Oplossing b=}
()]
: I Z
Apparaat staat niet e Zorgdat de stekker juist in het stopcontact steekt en het
onder stroom stopcontact onder spanning staat.
e Zorg dat het stopcontact onder spanning staat.

Geen geluid. e Alsuvanaf de AUXingang muziek afspeelt, zorg dat het
volume van de externe bron op een hoorbaar volume is
ingesteld en er een track wordt afgespeeld.

e Zorgdat het volume op een hoorbaar volume is ingesteld.

e Alsugebruik maakt van een digitale aansluiting via een
coaxiale of optische kabel, zorg dat de DIGITALE bron
op stereo PCM, LPCM, PCM 2Ch of op Downmix PCM
is ingesteld.

e Bluetooth-apparaat is niet gekoppeld (= Werking via
Bluetooth).

Het apparaat reageert e Haal de stekker gedurende 1 minuut uit het stopcontact

niet. en steek ze vervolgens opnieuw in.

De afstandsbediening e  Verklein de afstand tussen de afstandsbediening en het

werkt niet. apparaat.

e Controleer of de batterijen juist zijn geplaatst.

e Vervang de batterijen.

e Richtde afstandsbediening rechtstreeks naar de sound-
bar.

Het apparaat wordt e Dit apparaat is ontworpen om na 20 minuten van inac-

na circa 20 minuten tiviteit automatisch in stand-by te gaan. Druk op de O

uitgeschakeld. toets om het apparaat opnieuw in te schakelen.

NL 35
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Reiniging en onderhoud

Reiniging en e Bewaar het apparaat op
onderhoud een koele, droge en scho-
ne plaats, uit de buurt van
kinderen en huisdieren.
Bewaar de verpakking om
uw apparaat in op te ber-
gen als u het gedurende
een lange periode niet zult
gebruiken.

WAARSCHUWING .
Voor het reinigen,

Nederlands

ontkoppel het snoer
en de netadapter.

e Gebruik een licht bevoch-
tigde doek om de buiten-
kant schoon te maken.

e Maak de buitenkant niet
schoon met benzine, al-
cohol of een agressief
schoonmaakmiddel.

e /org dat er geen vloeistof
in de openingen terecht-
komt.

e Gebruik de originele ver-
pakking als u het apparaat
wilt transporteren.

Opslag
e Haal altijd de stekker uit

het stopcontact voordat u
het apparaat opbergt.
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Verwijdering

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Nederlands

Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet
bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

I u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool g dat op het typeplaatje of op de
verpakking aangebracht werd, in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor
huishoudelijk afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare
inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

BELANGRIJK!

e Hetvervangen van batterijen dient te gebeuren in overeenstem-
ming met de geldende voorschriften inzake de afdanking ervan.

e Bezorg de gebruikte batterijen aan een daarvoor bestemd inza-
melpunt, waar ze op een milieuvriendelijke manier behandeld
zullen worden.

NL 37
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
HIGHONE. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca HIGHONE
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

38 ES
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Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
DISPOSITIVO Y CONSERVELO
PARA SU USO EN FUTURAS
OCASIONES.

Espanol

Informacion general

¢ ;Siga todas las indicacio-
nes de seguridad para evi-
tar danos provocados por
un uso incorrecto!

e Conserve este manual de
uso para futuras consul-
tas. En el caso de que ceda
el aparato a una tercera
persona, incluya también
este manual de uso.

e Antes de conectar el apa-
rato a la fuente de ali-
mentacién, compruebe si
la tensidn de la fuente de
alimentacion y la tensién
nominal coinciden con los
datos que figuran en la eti-
queta de identificacion del
aparato.

¢ iNunca utilice un apara-
to danado! Desconecte el
aparato de la toma de co-

40 ES
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rriente y pongase en con-
tacto con su distribuidor en
caso de danos.

iPeligro de descarga eléc-
trica! Nunca intente re-
parar este aparato por su
cuenta. En caso de funcio-
namiento incorrecto, solo
el personal cualificado
debe realizar las repara-
ciones.

jAtencion! Nunca sumer-
ja las piezas eléctricas
del aparato en el agua o
en cualquier otro liquido
para limpiarlas o durante
su funcionamiento. Nunca
sumerja el aparato bajo el
agua.

Este aparato no debe uti-
lizarse cerca de una fuen-
te de agua, por ejemplo,
una banera, un lavabo, un
fregadero, una lavadora,
un sétano humedo o una
piscina.

No utilice el aparato con
las manos mojadas o si el
suelo estd himedo. Nunca
toque la clavija del cable
de alimentacién con las
manos mojadas o hume-
das.
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e No abra la carcasa del
aparato. No inserte ningun
objeto extrano dentro de la
carcasa del producto.

e Nunca utilice accesorios no
aconsejados por el fabri-
cante ya que podrian po-
ner en peligro al usuario
o danar el aparato. Utilice
solamente accesorios ori-
ginales.

e Elaparato esta destinado a
ser utilizado en las regio-
nes templadas. No utilice
el aparato en climas tro-
picales o especialmente
himedos.

e Mantenga el aparato ale-
jado de toda superficie
caliente o llama abierta.
Utilice siempre el aparato
sobre una superficie pla-
na, estable, limpia y seca.
Proteja el aparato del ca-
lor y del frio, del polvo, de
la luz directa del sol, de la
humedad y de goteos o sal-
picaduras de agua.

e No coloque ninguna fuente
de llama como, por ejemplo
una vela, sobre el aparato o
cerca de él. No deje ningun
objeto lleno de agua como,
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por ejemplo unvaso, sobre
el aparato o cerca de él.
Este aparato no debe ser
utilizado por las personas
(incluidas los nifos) con ca-
pacidades fisicas, mentales
y sensoriales reducidas, ni
las personas sin experien-
cia ni conocimientos téc-
nicos, sin la supervision e
instrucciones de la persona
responsable de su seguri-
dad.

Vigile a los ninos para que
no jueguen con el aparato.
Compruebe regularmente
el estado del cable de ali-
mentacion y de su clavija.
Con el fin de evitar riesgos
de lesiones, solo el fabri-
cante, su servicio de aten-
cion al cliente o una perso-
na debidamente cualificada
pueden sustituir el cable de
alimentacion.

Evite danar el cable de
alimentacion. No aplaste,
apriete, doble o pele el ca-
ble sobre bordes afilados.
Mantenga el cable de ali-
mentacidn alejado de toda
superficie caliente o llama
abierta.

ES
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Antes de empezar

e Disponga los cables de ma-
nera que nadie pueda tirar
o tropezar con ellos de for-
ma accidental.

e No desconecte el cable de
alimentacion del enchufe
de pared tirando de él; no
enrolle el cable alrededor
del aparato.

e Siutiliza un cable de exten-
sion, sus especificaciones
deben adaptarse al apara-
to.

e Conecte la clavija del cable
de alimentacién de manera
que sea facilmente acce-
sible para desconectarla
rapidamente en caso de
emergencia. La toma de
corriente debe ser acce-
sible en todo momento.
Desconecte la clavija de
alimentacién de la toma
de corriente para apagar
el aparato totalmente. Uti-
lice la toma de alimenta-
cion como dispositivo de
desconexion eléctrica del
aparato que debe ser ac-
cesible en todo momento.

e El aparato recibe alimen-
tacion eléctrica cuando se
conecta a la fuente de ali-

ES
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mentacidn.

e Desconecte el aparato de
la toma de corriente cuan-
do no lo utilice y antes de
limpiarlo.

e Apague siempre el aparato
antes de desconectarlo de
la toma de corriente.

e jAtencion! En caso de
funcionamiento incorrec-
to debido a una descarga
electroestaticay a una so-
brecarga eléctrica, desco-
necte el aparato y vuelva a
conectarlo.

e Compruebe que ningun
cable eléctrico, ninguna
tuberia de agua, de gas u
otro servicio pasen cerca
del lugar de la instalacion.

Instrucciones de seguridad

de las baterias

e Se debe prestar atencién
a los aspectos medioam-
bientales a la hora de la
eliminacién de la pila.

ADVERTENCIA

e Peligro de explosion si la
bateria no esta correcta-
mente colocada.

e Sustituyala sélo por una
pila del mismo tipo o equi-
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valente.

¢ Advertencia: una adverten-

cia de que las pilas (paque-
te de pilas o baterias fijas]
no deben exponerse al ca-
lor excesivo, como la luz
solar, fuego o similar.

AVISO

No ingerir la pila, existe
riesgo de quemadura qui-
mica.

El mando a distancia su-
ministrado con el producto
contiene una pila de botén/
plana. Si se ingiere la pila
de boton/plana, podria cau-
sar quemaduras internas
graves en tan solo 2 horasy
podria provocar la muerte.
Mantenga las pilas nuevas
y las usadas alejadas del
alcance de los ninos.

Si el compartimento de la
pila no se cierra de forma
segura, deje de usar el pro-
ducto y manténgalo alejado
de los ninos.

Si cree que las pilas po-
drian haber sido ingeridas
o introducidas dentro de
cualquier parte del cuerpo,
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pongase en contacto con el
médico inmediatamente.
iPeligro de explosion! Las
baterias no se pueden car-
gar, reactivar por otros me-
dios, desmontar, incinerar
0 provocar cortocircuitos.
En el caso de que alguna de
las baterias sufra una fuga,
retirela del compartimento
con la ayuda de un trapo.
Deseche las baterias se-
gun la legislacion vigente.
En caso de fuga de acido de
las baterias, evite todo con-
tacto con la piel, los ojos y
las mucosas.

No deje que los ninos sus-
tituyan las baterias sin la
supervision de un adulto.
Retire de inmediato del
dispositivo las baterias ya
utilizadas y deséchelas de
forma adecuada.

Sino va a utilizar el dispo-
sitivo durante un largo pe-
riodo de tiempo, retire las
baterias.

ES
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Antes de empezar

ATENCION

Para evitar el riesgo
de descarga eléctrica,
no retire la tapa (o la

parte posterior).

El usuario no debe re-
parar ninguna pieza
del aparato; todas las
reparaciones deben
ser realizadas por un
servicio técnico profe-
sional.

Lista de partes

CUIDADO

Un ajuste muy alto del
volumen puede danar
su aparato auditivo.
Evite escuchar musica
con un volumen muy
alto durante un largo
periodo de tiempo.

’ N
© on/orr0 €@ cntradas coax

6Volumen—/+ ° Entradas OPTC

o Fuente == ) o Entradas AUX

o Indicador LED de estado @ Toma de corriente DC IN

e Topes antideslizantes m Adaptador de corriente

@ Soporte de fijacion en la pared @ Cable de audio 3,5 mm - 3,5 mm )
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Descripcion del dispositivo

Control remoto

J
Espanol

@ ON/OFFO @Ajustes de sonido {it

@Volumen—/+ @Botén >l
@ Botdn le« @ Boton »rl
@ Fuente =) @Silenciar'lx

kQ Boton BASS — /4 @ Fila de boton )

Descripcion del dispositivo

e Desembale el dispositivo. Retire todos los adhesivos del dispositivo. Controle que
el dispositivo retine todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto
estado. Si el dispositivo estd dafado o presenta averias, no lo utilice y hagase lo
llevar a su distribuidor o servicio al cliente.

e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.

Uso previsto

e Elproducto sirve como dispositivo periférico de salida de audio e incluye una conexion
inaldmbrica o por cable. Utilice el aparato solo para los fines previstos. No se ha
previsto el uso comercial del aparato. Este aparato se ha disenado exclusivamente
para uso doméstico. No utilice el aparato en el exterior o en un cuarto de bano.

e Cualquier otro uso puede deteriorar el dispositivo u originar danos.

ES 45

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 45 4/26/17 3:57 PM



Descripcion del dispositivo

—

t% Especificaciones técnicas

Esp

Modelo 954843
Consumo energético 25W

Consumo energético en modo de espera <0,5W

Dimensiones
Barra de sonido 500 x 60 x 63 mm

Adaptador de corriente

Entrada 100-240 V~, 50-60 Hz
Salida 24N === 1A
Respuesta en frecuencia 50 Hz - 20 KHz +3 dB
Potencia de salida 36 W

Sensibilidad de entrada <550 mV

Pilotos para altavoces de gama completa
Respuesta en frecuencia 90 Hz - 20 KHz

Impedancia 80,52 mm

Mando a distancia

Télécommande 3V, 1 x pila de botén, tipo CR2032 (incluida)
Rango de funcionamiento: 6 metros
Bluetooth
Compatible con Bluetooth EDR, A2DP, AVRCP
Version Bluetooth 2.1
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Clausula de exencidn de la responsabili-
dad relativa a la compatibilidad

El rendimiento inaldmbrico depende de
la tecnologia inaldmbrica Bluetooth del
aparato.

Consulte con el fabricante. ELECTRO
DEPOT no se responsabiliza de las posibles
pérdidas de datos o filtraciones como re-
sultado de la utilizacion de estos aparatos.

€3 Bluetooth

Declaracion de
conformidad

ELECTRO DEPOT declara que este apara-
to cumple con las exigencias esenciales
y con las otras disposiciones pertinentes
de la directiva 2014/53/EU. La declaracién
de conformidad se puede consultar en el
sitio web http://www.electrodepot.fr/sav/
notices/

Montaje

Notas:
O Para obtener una calidad
de sonido optima, la barra

de sonido debe alinearse
horizontalmente con el te-

levisor/pantalla.

La barra de sonido debe es-
tar a un minimo de 7,5 cm
por debajo de la parte infe-
rior del televisor.

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 47

Uso del dispositivo

Opcion A: sitGe el aparato sobre una

superficie llana y estable.

Opcion B: monte el aparato en la pa-

red.

A

{ATENCION!

ePara no danar el apa-
rato y evitar lesio-
nes corporales, una
persona profesional
debe perforar la su-
perficie de fijacion y
colocar los anclajes
de pared adecuados.

eTenga cuidado de no
dejar caer el aparato
mientras lo cuelga en
los soportes de mon-
taje en la pared.

eAntes del montaje,
compruebe la resis-
tencia de la pared.
Consulte con el per-
sonal profesional, si
fuera necesario.

eAl perforar paredes,
siempre verifique
que no haya cables,
tuberias, etc. escon-
didos en ese punto.

e Asegurese de que los
tornillos y tacos son
adecuados para so-
portar el aparato.
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Uso del dispositivo

Nota: aseglrese de que los Botén Funcion
tornillos son sufmentemente « Pulsar repetidas veces
largos para mantenerse bien en

te botd defini
la pared, dejando un espacio de it gste boon para dennir

5 1 b del m los distintos modos de
AR ecualizacién (EQ) de audio:

y1a pared. STANDARD o MOVIE
e Pulsar este botdn para
e Alinee la barra de sonido en el lugar activar, pausar o reanudar
elegido. Marque los puntos de perfo- la reproduccién Bluetooth.
racion con un lapiz, a una distancia de 4 * Mantener pulsado durante
287 mm el uno del otro. 3 segundos para "desvin-

cular” un aparato Blue-

e  Perfore los orificios. Inserte los ancla- tooth conectado.

jes de pared en estos orificios. e |r ala pista siguiente para

e Inserte 2 tornillos. Deje una separa- > la reproduccion Bluetooth.
cion de 5 mm entre la cabeza de los
tornillos y la pared.

8 e Pulsar para parar o resta-
blecer el sonido.

o Fije la barra de audio en los tornillos.
Para que el montaje sea seguro, la
cabeza de los tornillos debe encajar

firmemente en la parte estrecha de ATENC|6N

los soportes. :
eInserte siempre la
bateria siguiendo las

Uso de la bateria del mando a distancia

Control remoto indicaciones de pola-
ridad.
, . *Si el mando a dis-
Boton Funcion . .
. tancia no funciona
e Encender la barra de soni-
O] do o ajustarla en el modo C_OrreCtament?- Sus-
de espera. tituya la bateria.

eUtilice Unicamente
baterias de excelente
calidad. Las baterias

— /4 * Subiro bajar el volumen.

e |r a la pista anterior para

e la reproduccion Bluetooth. :
coloce de poca calidad po-
e Seleccionar una fuente 7
=) de audio a partir de las drian tener fugaS Yy
entradas AUX, Bluetooth, provocar danos.

COAXIAL o OPTICAL.

BASS e Aumentar o disminuir la
—/4+ salida de graves.
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ATENCION

Retire la bateria del
mando a distancia si
no tiene intencion de
utilizarlo durante un
periodo de tiempo
prolongado ya que, en
caso de fuga, se podria
danar.

o Gire la tapa del compartimento de la
bateria hacia la izquierda con una mo-
neda. A continuacion, retire la tapa del
compartimento de la bateria.

o Inserte y fije la bateria CR2032 en el
compartimento de la bateria, la pola-
ridad (+) hacia arriba.

o Coloque la tapa del compartimento de
la bateria en el mando a distancia y
girela hacia la derecha para cerrarla.

Conexiones

Conexion aun TELEVISOR, REPRODUCTOR
DE DVD o CONSOLA DE VIDEOJUEGOS con
un cable de audio RCA - 3,5 mm

o

Notas:

e AsegUrese de que los conec-
tores TV PHONO son las SA-
LIDAS de audio y no las EN-

TRADAS de audio.

* Haga coincidir el enchufe ROJO
a la toma ROJA y el enchufe
BLANCO a la toma BLANCA.
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Uso del dispositivo

Conecte un extremo del cable RCA a
las tomas RCA de salida de audio de
un TELEVISOR, REPRODUCTOR DVD
o CONSOLA.

e Conecte el extremo pequeno de
3,5 mm a las entradas AUX situadas
en la parte posterior de la barra de
sonido.

Conexion DIGITAL a un televisor, un RE-
PRODUCTOR DVD o REPRODUCTOR BLU-
RAY con un cable COAXIAL

Nota: es posible que necesite
activar PCM (Downmix) en el

dispositivo de fuente EG: - TE-
LEVISOR, REPRODUCTOR DVD
o REPRODUCTOR BLU-RAY.

Conecte un extremo del cable RCA
COAX a la toma COAXIAL de salida de
audio de un TELEVISOR, REPRODUC-
TOR DVD o REPRODUCTOR BLU-RAY.

e Conecte el otro extremo a la salida
COAX situada en la parte posterior
de la barra de sonido.

Conexion DIGITAL a un TELEVISOR, un
REPRODUCTOR DVD o’REPRODUCTOR
BLU-RAY con un cable OPTICO

Nota: es posible que necesite
activar PCM (Downmix] en el

dispositivo de fuente EG: - TE-
LEVISOR, REPRODUCTOR DVD
o REPRODUCTOR BLU-RAY.

Conecte un extremo del cable GPTICO
ala toma OPTICA de salida de audio de
un TELEVISOR, REPRODUCTOR DVD o
reproductor Blu-Ray.

e Conecte el otro extremo a la entrada
OPTC situada en el lateral de la barra
de sonido.

ES
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Uso del dispositivo

= ConexionaunTELEVISOR con un cable de . .
= audio 3,5 mm - 3,5 mm Funcionamiento

(1]
Notas: Indicador LED de estado
O ¢ En algunos casos, el volumen

Q.

02]

Ll
o Bl S ERE Modo/Accion  Indicador LED
fluido por el nivel del volumen .
del televisor. En tal caso, ajuste Standby * ROJO (fijo)
el volumen del televisor para (Reposol
aumentar el nivel de la salida AUX (AUXILIAR) o VERDE (fijo)
de audio de la barra de sonido.

e Si la barra de sonido no emi-

te ningdn sonido con esta

Blsqueda del o AZUL [intermitente)
Bluetooth

conexion, deberd comprobar Bluetooth co- e AZUL (fijo)

los ajustes del televisor para nectado

activar la toma de auriculares. Coaxial « BLANCO [fijo)
Optica  ROSA (fijo)

Conecte un extremo del cable de audio
3,5 mm a la salida de auriculares del Ajuste del volu-
reproductor MP3. men

e Color de la fuente de
entrada actual (un
parpadeo)

e Conecte el otro extremo a la entrada
AUX (toma 3,5 mm] situada en la parte  Ajuste del nivel
posterior de la barra de sonido. de graves.

e Color de la fuente de
entrada actual (un
parpadeo)

Conexién a un reproductor MP3 Definir los e Color de la fuente de

modos de audio  entrada actual (un

0 Conecte un extremo del cable jack  gq STANDARD parpadeo)
3,5 mm al reproductor MP3y el otro NiOVIE

extremo a la salida AUX IN de la barra
de sonido.

Silencio e ROJO (intermitente)

Conexién a la red Modo de reposo

e Conecte el adaptador de corriente de
la barra de sonidoalatomaDCINya Nota: en el modo de ahorro

la toma de corriente. energético, el aparato entra

automaticamente al modo de
reposo al cabo de 20 minuto sin
salida acustica.

o Pulselatecla® para activar el aparato
a partir del modo de reposo.

e Paraaccederal modo de reposo, pulse
la tecla ©.
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Uso del dispositivo

Conmutacion de las entradas Mejora de los graves —o'
c
(5]
Nota: al conmutar las entradas, Nota: rango de niveles de graves: [=8
se producird una pausa de 5 se- de-3a+3. I.Im.l
gundos después de seleccionar
Bluetooth mientras el aparato
busca los dispositivos vincula-
dos. e Paraaumentar el nivel de los graves,
pulse repetidamente el boton BASS +.
B . e Para reducir el nivel de los graves,
* Asegurese d? que l.a barra de sonido pulse repetidamente el boton BASS -.
esté encendida. Si este no fuera el
caso, pulse la tecla O. Activar/desactivar el mensaje de voz
* Pulsevarias veces latecla=® Jhasta o  pulse () para pasar al modo de reposo.
que visualice el color correspondiente o Mantenga pulsada la tecla»ll durante
en elindicador LED de estado, seguido 5 segundos.
de un mensaje de voz.
Fuente Color de los Bluetooth
indicadores LED
AUX e VERDE Emparejamiento de otro aparato
COAX *  BLANCO Bluetooth
Bluetooth e AZUL
Notas:
OPTC e ROSA O e Elvolumen de la fuente de au-
dio influye en el volumen de la
Preajustes de los efectos sonoros barra. Ejemplo: Teléfono u or-
denador portatil: compruebe
que esta ajustado a un 70-80 %
Nota: al cc_Jnlmutar las entradas, (no demasiado fuerte para evi-
se producira una pausa de 5 se- e e el e
gundos después de seleccionar « Rango de funcionamiento de
Bluetooth mientrc—!s el a_parato la funcion Bluetooth hasta
busca los dispositivos vincula- 10 metros. Cualquier obsté-
dos. culo entre los aparatos puede
reducir este rango.
e Durante la reproduccidn, si presio- * Solo se puede vincular un solo
na repetidamente la tecla fif, podra dispositivo Bluetooth a la vez.
desplazarse por los modos sonoros * No todos los aparatos Blue-
disponibles: STANDARD/MOVIE. tooth son compatibles.
e Al seleccionar un modo de audio, el
indicador LED de estado parpadea,
seguido de un mensaje sonoro que
confirma el modo seleccionado.
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Uso del dispositivo

e Pulse varias veces la tecla =) has-
ta que el indicador LED de estado se
vuelva azul.

e Con estaopcion seleccionada, el indi-
cador LED de estado parpadea mien-
tras el aparato intenta conectarse a
los aparatos previamente vinculados.
Si no se detecta ningln aparato, el
indicador LED de estado parpadea e
indica que esta listo para vincularse
a otro aparato nuevo.

e Active la funcion Bluetooth en el te-
léfono y, a continuacion, busque un
aparato con nombre BDS C10 en la
lista disponible.

e Seleccioney active el emparejamiento
del BDS C10. Si se le solicita una con-
trasena, introduzca 0000.

e Siel emparejamiento es correcto, la
barra de sonido emite una senal acls-
ticay el indicador LED de estado deja
de parpadear.

e Sjeldispositivo conectado esta fuera
de rango, la barra de sonido intentara
conectarse durante 2 minutos. Si el
dispositivo esta dentro del rango de
la barra de sonido, esta se vuelve a
conectar automaticamente.

e Para retirar el dispositivo vinculado,
mantenga pulsada la tecla »ll en el
mando a distancia durante 5 segundos.
Elindicador LED de estado empieza a
parpadear de nuevo.

Espanol

Control de un aparato vinculado

Boton Funcion

e Parar/interrumpir la

> S
reproduccion

14« e Pasar a la pista anterior

»»l ¢ Pasara la pista siguiente

52 ES

954843-IM-Soundbar-V03-170426 (Multi).indb 52 4/26/17 3:57 PM



Uso del dispositivo

—

. s o
Solucion de problemas =
(1]

Q.

(]

Problema Causa / Solucién L

Ausencia de e Asegurese de que el enchufe esté conectado a una fuente

alimentacion. de alimentacion y de que esté encendida.

e Asegurese de que la toma esté encendida.

Sin sonido. e Silareproduccion se ejecuta desde la entrada AUX,
asegurese de que el volumen de la fuente externa esta
activado y que la reproduccion de una pista esta en curso.

e Asegurese de que el volumen esta activado.

e Encaso de uso de una conexion digital mediante cable
coaxial o cable dptico, asegurese de que la salida DIGITAL
de la fuente esté ajustada a estéreo PCM, LPCM, PCM
2Ch o0 a Downmix PCM.

e El aparato Bluetooth no se vincula (= Funcionamiento
mediante Bluetooth).

Sin respuesta del e Desenchufe el cable de alimentacién durante 1 minuto

aparato. y vuelva a conectarla.

El mando a distancia e Reduzca la distancia entre el mando a distancia y el

no funciona. aparato.

e Compruebe que las baterias se han instalado correc-
tamente.

e Sustituya las baterias.

e Dirija el mando a distancia directamente a la barra de
sonido.

El aparato se apagaal e Este aparato se ha disefiado para entrar automéaticamen-

cabo de 20 minutos. te al modo de reposo al cabo de 20 minutos de inactivi-
dad. Pulse la tecla O) para activar el aparato.
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Mantenimiento y limpieza

© Mantenimientoy e Almacene el diSpOSitiVO
'S limpieza en un lugar fresco, secoy
Ty limpio. Conserve el dispo-
e sitivo fuera del alcance de

AVISO

los nin imales.
Antes de limpiar el il 0S NINOS y animales

Guarde el embalaje para
almacenar su dispositivo
cuando no lo vaya a utilizar
durante largos periodos de
tiempo.

altavoz, desconecte el
cabley el adaptador de
la alimentacion.

e Limpie el exterior con un
pano ligeramente himedo.

e No utilice gasolina, alcohol
o limpiadores abrasivos
para limpiar el exterior.

e No permita la filtracion de
liquidos en ninguna aber-
tura.

e Utilice el embalaje origi-
nal si debe transportar el
aparato.

Conservar el
dispositivo

e Antes de almacenareldis-
positivo, desconéctelo del
suministro eléctrico.
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Desecho de su dispositivo obsoleto

—
o

c
(1}
Q.
n

11]

ELIMINACION DE DESECHOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este dispositivo contiene el simbolo de la Directiva RAEE (Directiva
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos), lo que significa
que al no puede ser desechado en la basura doméstica una vez finali-
zada su vida Util, sino en puntos de recogida locales para la separacion

I de residuos. La recuperacion de residuos contribuye a la proteccion
del medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, los dispositivos viejos eléctricos
y electrénicos deben desecharse segln las normas establecidas, a sequir tanto por los
proveedores, como por los usuarios.

Por este motivo, su dispositivo con el simbolo indicado en su etiqueta de identificacion

o embalaje, E

|
no debe desecharse en un cubo de basura publico o privado de uso doméstico. EL
usuario debe entregar el dispositivo en puntos de recogida locales para su reciclaje y
clasificacion, o para ser reutilizados con otros fines segun lo definido en la Directiva.

iIMPORTANTE!
e Elcambio de pilas debe hacerse respetando las regulaciones en
Ef vigor respecto al desecho de pilas.
e Lleve las pilas usadas a un punto de recogida designado, donde
seran tratadas de forma respetuosa con el medio ambiente.
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